
Basis 443 ausgewertete Fragebögen

1127 Jugendliche zwischen 13 und 19 Jahren

Rund 40 % aller Jugendlichen im Sozialraum

Rund 22.000 einzeln eingegebene Antworten

Rund 6,49 Wochen/à 38,5 h



Proberaum für Bands 16,9

Nachhilfe/Weiterbildung 17,6

Film-/Fernsehworkshops 20,3

Computerkurse 27,1

Musikworkshops 27,5

Tanzworkshops 27,8

Sport 31,6

eigener Raum zum treffen/"chillen" 36,6

Kochkurse/Ernährungsberatung 16,0

Berufsberatung/Bewerbungstraining 14,9

k.A. 12,9

Spielenachmittage/-abende 8,8

Werken, Malen, Basteln 7,7

Diskussionsrunden 7,4

Konfliktberatung 7,0

Radioworkshops 6,1

Theaterworkshops 5,6



Angebotswünsche
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Jugendtreff
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Öffnungszeiten Jugendtreff
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Treffpunkte
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Vereinsmitgliedschaft
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Öffnungszeiten Jugendtreff
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